

要闻速递

吴伯雄首提“一个中国架构”响应大陆 “习吴会”不仅谈两岸关系 还谈了一些个人事情

习近平:在台湾有亲戚 吴伯雄:祝贺习近平60岁生日

中共中央总书记习近平13日下午在人民大会堂会见了中国国民党荣誉主席吴伯雄和他率领的中国国民党访问团全体成员。据台湾《联合报》报道,原定一小时的首次“习吴会”谈了近两小时。双方不仅谈了两岸关系,还谈了一些个人事情。而在这次会谈中,吴伯雄首次提出“一个中国架构”,以响应大陆“一个中国框架”的诉求。

不仅谈两岸关系,还谈个人事

国民党荣誉主席吴伯雄说,谈这么久是因为除了两岸关系外,双方还谈了一些个人事情,包括他向刚过60岁生日的习近平表示祝贺;习近平也提到,他在台湾其实也有亲戚。

首次“习吴会”比预定时间延长许多,双方会面一开始,中共中央总书记习近平就提到,他13年前还在担任福建省长时,就认识吴伯雄了,称吴伯雄是“老朋友”。

此次是习近平与吴伯雄的第三次会面,

吴伯雄首提“一个中国架构”

台湾《联合报》报道,国民党荣誉主席吴伯雄13日与中共中央总书记习近平会面,重申国民党坚持“九二共识”与“反对台独”的立场,并首度提出“一个中国架构”,响应大陆“一个中国框架”的诉求。

吴伯雄说,两岸各自的法律、体制都主

习近平提到,2000年11月世界客属恳亲大会在福建举行,当时担任国民党副主席的吴伯雄首次访问大陆。习近平说,吴伯雄第一次前往福建龙岩永定县“寻根问祖”时,用了一个词“近乡情怯”,他至今依然印象深刻。

吴伯雄说,习近平还主动提及,他在台湾也有亲戚。吴也对习近平近期一连串“喜事”表示祝贺,包括访美成功、大陆神舟十号成功发射,以及习近平刚过60岁生日。

张一个中国原则,都用“一个中国框架”来定位两岸关系,而非“国与国”的关系。报道称,这是国民党首次提出“一个中国架构”的概念,以响应中共十八大政治报告在对台政策中提出的“一个中国框架”诉求。

中新

国务院部署大气污染防治十条措施 重点城市空气质量排名将公布

国务院总理李克强14日主持召开国务院常务会议,部署大气污染防治十条措施,研究促进光伏产业健康发展。

会议确定了大气污染防治工作十条措施。

一是减少污染物排放。全面整治燃煤小锅炉,整治城市扬尘。提升燃油品质,限期淘汰黄标车。

二是严控高耗能、高污染行业新增产能,提前一年完成钢铁、水泥、电解铝、平板玻璃等重点行业“十二五”落后产能淘汰任务。

三是大力推行清洁生产,重点行业主要

大气污染物排放强度到2017年底下降30%以上。大力发展公共交通。

四是加快调整能源结构,加大天然气、煤制甲烷等清洁能源供应。

五是强化节能环保指标约束,对未通过能评、环评的项目,不得批准开工建设,不得提供土地,不得提供贷款支持,不得供电供水。

六是推行激励与约束并举的节能减排新机制,加大排污费征收力度。加大对大气污染防治的信贷支持。加强国际合作,大力培育环保、新能源产业。

七是用法律、标准“倒逼”产业转型升级

级。制定、修订重点行业排放标准,建议修订大气污染防治法等法律。强制公开重污染行业企业环境信息。公布重点城市空气质量排名。加大违法行为处罚力度。

八是建立环渤海包括京津冀、长三角、珠三角等区域联防联控机制,加强人口密集地区和重点大城市PM2.5治理。

九是将重污染天气纳入地方政府突发事件应急管理。

十是树立全社会“同呼吸、共奋斗”的行为准则,动员全民参与环境保护和监督。

据新华社电

律师称涉案374套房 非刘志军所有

系丁书苗等名下财产

涉案374套房非刘志军所有

检方起诉书显示,因被告人刘志军滥用职权罪造成的经济损失,于其他相关案件扣押、冻结共计人民币795536418.55元、235657.22美元、2232021欧元、85251441.44港元、157205.32加元,冻结股票账户9个,冻结房产37套,冻结柏豪瑞庭酒店100%股份和房产337套,扣押汽车16辆,冻结英才会所100%股权、智波公司60%股权,扣押书画、饰品等物品612件。

对此部分扣押、冻结的财物,昨日,刘

控辩审三方开过一整天庭前会

刘志军被控受贿6460.54万元的时间从1986年至2011年,跨度长达25年,而且行贿人共有11人。同时,刘志军案所涉及的滥用职权造成的损失高达39.76亿。这样一件大案的庭审时间为3个半小时。就此,记者采访了当天参与刘志军庭审的人士以及刘志军的两名律师。

钱列阳表示,在案件开庭审理前,控辩审三方在秦城监狱进行了一整天的庭前会,一些书证都已经看过,对于一些没有争议的

刘志军的辩护律师钱列阳作出说明称,“这些财产均与刘志军本人无关,是丁羽心(编者注:系丁书苗,因涉嫌非法经营罪、行贿罪被另案处理)及其亲友或者相关公司名下的财产”。

“刘志军除了受贿所得的6460余万元外,其他没有获利。”钱列阳说,如果刘志军利用职权获利,那他就构成了贪污罪,起诉书没有对此指控,恰恰说明这些钱都是丁羽心及其亲属获利的财产。

证据(比如一些公司的工商登记证明)在法庭上没有再出示。

刘志军的另一名辩护人姜秋琴律师说,法庭考虑了刘志军的身体原因,从人文关怀角度,对庭审时间进行了较好的控制。姜秋琴律师称,对于全部证据的合法性、真实性,双方都不存在任何争议,仅仅在个别证据的证明内容看法上,律师和公诉人存在不同角度。据《新京报》、《新闻晚报》

人社部专家: 我国已进入 上中等收入经济体国家

人社部劳动工资研究所研究员王宏近日介绍说,世界银行2010年的标准是,低收入经济体为1005美元或以下者;下中等收入经济体在1006~3975美元之间;上中等收入经济体在3976~12275美元之间;高收入经济体为12276美元或以上者。按照我国2011年人均GDP35000元人民币,按照当前汇率折合美元为5000~6000美元,我国已经进入上中等收入经济体国家。据《京华时报》

农业部: 转基因大豆 安全性有保障

农业部近日发放了3个进口转基因大豆品种的安全证书。国家农业转基因生物安全委员会副主任委员彭于发表表示,从最初递交申请到获得进口用作加工原料安全证书历时三年,组织开展了真实性、食用安全、环境安全的相关验证试验,安全性有保障。新华社

安监总局: 3年前结案的特大事故 有的仍未追责

据报道,国务院办公厅近日印发通知,从今年6月至9月底,在全国集中开展安全生产大检查,为此国家安全生产监督管理总局将派出13路工作组在全国暗访,国家安监总局总工程师黄毅接受中国之声独家专访介绍了相关情况。

黄毅介绍说,一些煤矿本来应该是关闭的,但是依然还在非法生产,个别煤矿甚至利用排干的井作为生产矿井,也发现了3年前就结案的特大事故该追究的责任到现在还没有追究。中新



割接公告

尊敬的客户:
为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将于2013年6月19日和6月21日凌晨00:00~06:00对郑州市区郑汴路以南、郑尉路以北、中州大道以东、京广高速以西区域进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动2G客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解
详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司



割接公告

尊敬的客户:
为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2013年6月20日00:00~06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解
详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司



6月9日,原铁道部部长刘志军被控受贿、滥用职权案在北京二中院公开审理。